
Описание по вязанию носков на спицах. Носки вяжутся сверху-вниз способом Magic
Loop, от манжеты, с пяткой-подковой и мыском по приципу пятки-бумеранг. Инструкция
содержит схемы, а также порядное описание процесса для размеров 36-41.

Размер: 36-38/ 39-41                  
                                                                

Длина стопы: 23,5-24,5 /25-26 см

Обхват стопы (большой): 21-24 /24,5-29 см

Материалы: носочная пряжа 420м/100гр 

Плотность лицевой глади:
32 п.*44 р. на спицах 2,5 мм в квадрате 10*10 см

Инструменты
- спицы № 2.5 мм (для основного полотна ),  
   2,25 мм (для вязания узора)
- маркеры для вязания
- игла
- блокаторы (не обязательно)

Сокращения:

лиц.п. - лицевая петля
изн.п.- изнаночная петля
лиц.скр.- лицевая скрещенная
п. - петля(и)
дв.п.- двойная петля
сдв.п. - сдвоенная петля
3 вместе- снять 1 петлю на правую спицу не провязывая, 2 вм.лиц., накинуть снятую петлю
на на провязанные. 
2 вм.лиц.вправо- провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном вправо
2 вм.лиц.влево- провязать 2 петли вместе лицевой с наклоном влево
2 вм.изн. - провязать 2 петли вместе изнанойной
МНР - маркер начала ряда
ВТО - влажно тепловая обработка

Манжета
Обычным набором основным номером спиц набрать 60/66 п.+ 1 п., замкнуть вязание в
круг, установить МНР, распределить петли на спицу 1 и спицу 2 (30+30/33+33п.).

1 ряд: лицевые петли
2 - 13 ряд: *1 лиц.скр., 2 изн.п.*
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Схемы читать снизу вверх, справа налево 
  Схема 1     

Условные обозначения

Паголенок

14 - 42 ряд: продолжить вязать по схеме 1. Одновременно в  19 ряду сменить спицы на
меньший размер. В 42 ряду сменить спицы на основные.
43-65/70 ряд: продолжить вязать паголенок по рисунку.
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Пятка
Пятка вяжется на 31/35 петле(ях).

Размер 36-38: провязать первую петлю на 1-ой спице, повернуть вязание изнаночной
стороной к себе.

часть 1
1 ряд (и): 1 п. снять, 30/34 изн.п., разворот;
2 ряд (л): 1 п. снять, *1 лиц.п., 1 п. снять нить за работой* повторить от *до* еще 13/15 раз,
2 лиц.,  разворот;
3-32/34 ряды: повторять ряды 1-2;

часть 2
1 ряд (и): снять 1 п., 18/20 изн.п., 2 вм.изн., 1 изн., разворот;
2 ряд (л): снять 1 п., 8/8 лиц.п., 2 вм.лиц. влево, 1 лиц.п.,  разворот;
3 ряд (и): снять 1 п., 9/9 изн.п., 2 вм. изн., 1 изн., разворот;
Продолжить вязание таким образом, пока на спицах не останется 19/ 21 лиц.

Клин подъема стопы

Вернуться к круговому вязанию. 
Поднять и провязать из кромки стенки пятки 16/17 п.

Продолжить вязание:
Верхнюю часть носка (спица 1) - вязать по схеме 2. Нижнюю часть (ступню) (спица 2) -
вязать следующим образом: поднять и провязать из кромки стенки пятки 16/17 п., лиц.п.
до конца ряда.

Далее продолжить вязание следующим образом:
Верхнюю часть носка (спица 1) - вязать по схеме 2.  Нижнюю часть (ступню) (спица 2) -
вязать лиц.п. 

Одновременно в 9/11 круговом ряду приступить к убавкам клина.

Убавки выполняются на петлях 2-ой спицы в каждом 2-ом ряду следующим образом:
23/25 лиц.п., 2 вм.лиц.вправо., 1 лиц., 2 вм.лиц.влево, 23/25 лиц.п.

Убавки выполнять до тех пор, пока на 2-ой спице не окажется необходимое количество
петель 31/35 п.
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Схема 2

размер 36-38

размер 39-41

Продолжить вязание на необходимую вам длину носка, с учетом того, что мысок в
готовом виде ~5,0 см. Закончив вязание основной части носка, провязать еще 4-5
круговых рядов лицевыми петлями.

Мысок

Мысок вяжется по принципу пятки-бумеранг на 30/33 п. первой спицы.

Для этого: 
Размер 36-38: перенести последнюю петлю со спицы 2 на спицу 1. Итого на спицах 30+30
п.
Размер 39-41: перенести первую и последнюю петли со спицы 2 на спицу 1. Итого на
спицах 33+33 п.

часть 1
1 ряд (л): 30/33 лиц.п., разврот;
2 ряд (и): дв.п.29/32 изн.п., разворот;
3 ряд (л): дв.п.,28/31 лиц.п., разворот;
Повторять ряды 2 и 3 до тех пор, пока на спицах не будет по 10/11 дв.п.

часть 2
1 ряд (л): 10/11 лиц.п., провязать дв.п. за обе стенки лиц.п., разворот;
2 ряд (и): сдв.п., 10/11 изн.п, провязать дв.п. за обе стенки изн.п., разворот;

#носки_полынь

t.me/olga_mayskay      vk.com/olga_mayskay

https://t.me/olga_mayskay


3 ряд (л): сдв.п., вязать лиц.п. до сдв.п., провязать сдв.п. лиц.п., провязать
следующую дв.п за обе стенки лиц.п., разворот;
4 ряд (и): сдв.п., вязать изн.п. до сдв.п., провязать сдв.п. изн.п., провязать
следующую дв.п за обе стенки изн.п., разворот;
Повторить ряды 3 и 4 до тех пор, пока не будут провязаны все двойные петли.
Обрезать нить, оставив кончик примерно 30-40 см.

Сшить иглой открытые петли первой спицы с открытыми петлями второй спицы
трикотажным швом “петля в петлю”. 

Аналогичным образом связать второй носок.
Заправить кончики нитей. Провести ВТО. 
Заблокировать носки на блокаторах до полного высыхания.
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